
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) BLENDED LEARNING 

No : 02/421.2/061/BGT/VII/2020 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Bogatama 

Kelas / Semester : III/1 

Tema : Tema 1 

Sub Tema : 1 ( Ciri – ciri Makluk Hidup ) 

Pembelajaran 1 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

• Melalui buku cetak “Pertumbuhan dan Perkembangan  Makluk Hidup Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Tema 1 

.Buku Siswa SD/MI kelas 3 “ yang dibagikan guru di sekolah, siswa mampu : 

a. Menyanyikan lagu “ Cicak di Dinding”. 

b. Menyebutkan jumlah : 1. Mata cicak. 2.Kaki cicak  3. Ekor cicak 4. Ciri – ciri cicak . 

c. Mengukur panjang tubuh cicak 

d. Membilang banyaknya kaki cicak 

e. Menangkap cicak  

f. Menceritakan bagaimana cicak mencari makanannya. 

g. Menyebutkan ciri ciri “ Makluk Hidup “. 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal ; 

➢ Berdoa dan mengecek kehadiran siswa 

➢ Apersepsi  

2.1. Alat dan Bahan  

       2.1.1  Alat            : gambar cicak dan teks lagu cicak di dinding pada buku siswa,HP android,dan laptop. 

       2.1.2  Bahan         : cicak dan naskah lagu cicak di dinding 

       2.1.3  Pertanyaan :      a. Pernahkan kamu melihat cicak? 

 b. Apa makanannya ? 

Kegiatan Inti ; 

2.2  Siswa di suruh guru mengambil buku siswa di sekolah melalui informasi di goup siswa klas 3. 

2.3  Guru mengirimkan tugas melalui WA group siswa. 

2.4  Guru menyuruh siswa berdiskusi di gruop WA tentang; 

 1. Berapa jumlah mata cicak,kaki cicak,ekor cicak pada umumnya,dan ciri – ciri cicak ? 

 2. Bagaimana cicak mencari makan / 

2.5  Guru menyuruh siswa masing masing mengirimkan jawaban melalui WA  pertanyaan  di bawah ini ; 

 1. Vedio lagu cicak cicak di dinding 

 2. Berapa jumlah : a. Mata cicak ?  b. Kaki cicak  ? 3. Ekor cicak ? 

 3. Sebutkan ciri ciri cicak ,3 saja ! 

 4. Ada berapa jumlah kaki cicak yang depan ? 

 5. Apa Makan cicak ? 

 6. Sebutkan ciri – ciri akluk hidup 

Kegiatan Akhir ; 

2.6. Menyimpulkan dan Asesmen Pembelajaran ; 

      2.6.1    Kesimpulan Pembelajaran : 

                  Perhatikan kembali syair lagu “Cicak di Dinding”. Berdasarkan syair lagu tersebut cicak memiliki ciri-ciri  

                  dapat bergerak dengan cara merayap di dinding dan memerlukan  makanan. Makanan cicak adalah nyamuk.  

                  Ciri – ciri     makluk hidup yaitu : Bergerak,membutuhkan makanan ,tumbuh dan berkembang biak,bernapas. 

     2.6.2    Penilaian/Asesmen :     Jawablah pertanyaan di bawah ini ! 

      1. Berapa jumlah : a. Mata cicak ?  b. Kaki cicak  ? 3. Ekor cicak ? 

      2. Sebutkan ciri ciri cicak ,3 saja ! 

      3. Ada berapa jumlah kaki cicak yang depan ? 

      4. Apa Makan cicak ? 

      5. Sebutkan ciri – ciri akluk hidup!  
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